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Kedves CEMS Közösség! 

Már az egyetemi pályafutásom legelején felhívtátok Magatokra a figyelmemet, és már akkor 
eldöntöttem, hogy mindenképp szeretnék ehhez a Közösséghez tartozni. Februárban pedig 
felvételt nyertem, amiért nagyon szerencsésnek érzem magam, mivel olyan lehetőségekhez 
juthatok a CEMS Program által, amilyenekhez hazánkban csak nagyon kevesek. 

A felsőbb éves CEMS-esek számtalan nagyszerű dologról számoltak be, és mi már most az 
első félévben is érezhettük, hogy valami egészen más képzésbe és közegbe csöppentünk, mint 
amilyenben eddig voltunk. Ezt a benyomásomat köszönhetem a kisebb feladatoknak (Summer 
Festival szervezésében való segédkezés), Skill Seminaroknak és a rendszeres SAMP-oknak, 
de annak is, hogy régi, országhatárokat átívelő ismeretségeimet is felújíthattam a CEMS 
Programnak köszönhetően. 

Talán úgy gondoljátok, hogy a háttértevékenységet még felszínesen ismerve, nagyfalat lesz 
számunkra ez az évad… Úgy gondolom, mindenki nevében mondhatom, hogy mi is tisztában 
vagyunk vele, hogy nem egyszerű a helyzetünk. Azonban tettre készek, lelkesek, 
elkötelezettek és nem utolsó sorban nyitottak vagyunk, és úgy érzem, hogy komoly segítséget 
jelent számunkra, hogy a pályázó elnökség tagjai hosszú ideje, akár több éve is ismerik 
egymást, s az elmúlt egyetemi évek alatt pedig bebizonyosodott, hogy sikeresen tudunk 
egymással csapatként együttműködni. 

Amit elnökként a 2010/2011-es tanévben mindenképpen szeretnék megvalósítani az az, hogy 
a CEMS márkanevet ismertebbé tegyük az egyetemen belül és azon kívül is. Ennek 
reményében szeretnék társaimmal egy nagyobb kampányt indítani ősszel, aminek részeként 
más felsőoktatási intézmények üzleti/közgazdasági mesterképzés előtt álló diákjait is 
szeretnénk elérni. Továbbá a vállalkozókedvű precemseseket is igyekeznék jobban bevonni a 
Club hétköznapjaiba, ami által kölcsönösen megismerhetnénk egymást. Kiemelt 
fontosságúnak tartom, hogy a külföldről érkező évfolyamtársainkat minél jobban integrálni 
tudjuk nemcsak a tanórák keretein belül, hanem azokon kívül is. Ennek érdekében azon 
leszünk, hogy az ő elvárásaiknak is megfelelő közösségi programokat szervezzünk. A félév 
során azt szeretném elérni, hogy a CEMS Clubba idén bekerülő társaim sajátjuknak érezzék 
ezt a Közösséget, az ősszel itthon tartózkodóknak pedig biztosítani tudjuk a megfelelő 
ráhangolódást a cserefélévre. 

 Az eddigi elnökség munkáját folytatva tehát a Közösség továbbépítése, erősítése, a közös és 
egyéni tervek megvalósításának segítése a célom, prioritásként kezelve az eddig is oly fontos 
(és rendkívül sok diákot vonzó) vállalati kapcsolatok kezelését és a CSR feladatokat is. A 
magyarországi CEMS Club remek alapokon nyugszik, bízom benne, hogy kellő eltökéltséggel 
képesek leszünk arra, hogy ezekből az alapokból fejlesztési ötleteinkkel idén is a lehető 
legtöbbet hozzuk ki. 

Remélem csapatunk elnyeri tetszéseteket, bizalmatokat, és lehetőséget kapunk arra, hogy 
terveinket a 2010/2011-es tanévben megvalósíthassuk. Üdvözlettel, 

Schleisz Nóra 


